

инфекции клинически или через рутинные лабораторные тесты. Поэтому история путешествий становится важной. Однако по мере распространения эпидемии история путешествий станет неактуальной.

Лечение [21, 23]

Лечение в основном является поддерживающим и симптоматическим.

Первым шагом является обеспечение достаточной изоляции (обсуждается позже), чтобы предотвратить передачу другим контактам, пациентам и медицинским работникам. Легкое заболевание следует лечить дома с консультированием по поводу опасных признаков. Обычные принципы включают поддержание гидратации и питания, а также контроль температуры и кашля. Рутинное использование антибиотиков и противовирусных препаратов, таких как осельтамивир, следует избегать в подтвержденных случаях. У пациентов с гипоксией необходимо обеспечить поставку кислорода через назальные зонды, маску, высокий поток кислорода.